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Cíl práce: „Cílem bakalářské práce je poskytnout ucelené informace o 

sportovních outdoorových aktivitách v oblasti Maloskalska a služeb poskytovaných 

turistům, a prostřednictvím dotazníkového šetření zjistit, jaké aktivity návštěvníkům v 

destinaci chybí." (str. 7) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné nedostatky. 
Avizovaná shoda 1 % se týká pouze seznamu použité literatury. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V teoretické části práce postrádám kapitolu věnující se outdoorovým aktivitám, které jsou 
v názvu práce. Důsledkem nevymezení tohoto pojmu může být i řešení aktivit, které 
s outdoorem nemají moc společného (segway, fotbal...) 
V horolezecké terminologii se používá pojem „cesta" a ne „trasa", jak někde autorka 
uvádí. 



V metodice chybí způsob a kritéria výběru služeb v regionu. Částečně to autorka popisuje 
až ve shrnutí výsledků, což je pozdě. Také chybí metodika, kterou byly zpracovány 
turistické a cykloturistické trasy. 
Při výběru respondentů bych upřednostnil záměrný výběr pouze těch, co lokalitu aktivně 
navštívili a mohou tak na otázky v dotazníku adekvátně odpovědět. 
Postrádám hlubší analýzu zejména horolezeckých lokalit na území. Autorka zmiňuje 
pouze velmi povrchně Suché skály a Pantheon. Jsou zde však další zajímavé horolezecké 
terény. Např.: Zbirohy, Sokol, Besedické skály, Kalich, Drábovna. Na Suchých skalách 
autorka zmiňuje menší věže, ale ty tři majestátní věže (Hlavní, Střední a Sokolí) opomíjí. 
Za zmínku by stála i problematika vztahu ochrany přírody, statutu jednotlivých lokalit 
(CHKO, NPP) a komerčního pořádání horolezeckých aktivit (zejména Suché skály). 
Zajímavý by mohl být i pohled místních obyvatel na masovou nabídku a provozování 
sportovních služeb na Maloskalsku. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce je svým rozsahem i obsahem odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 
Autorka provedla jednoduché dotazníkové šetření i řízený rozhovor s místním 
podnikatelem v oboru a vše následně vyhodnotila. Výsledky, diskuse i závěry práce 
odpovídají stanovenému cíli. 

Otázky k obhajobě: 
Jaká jsou pravidla pro provozování horolezectví v oblasti Českého ráje a jak se j imi 
komerční poskytovatelé sportovních aktivit řídí? 
Zaznamenala autorka nějaké negativní dopady provozování outdoorových aktivit místními 
subjekty podnikajícími v oblasti sportovního CR? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 14. května 2021 
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